Copy of Training Course Evaluation Template

ANSWER CHOICES

Extremely well (1)
Very well (2)
Somewhat well (3)
Not so well (4)

Not at all (5)
TOTAL

BASIC STATISTICS

Minimum
1.00

Q1 How did you enjoy your instructors?

Answered: 22 Skipped: 0

Somewhat well
4.55% (1) \

Extremely well

0,
Verywell — 50.00% (11)

45.45% (10)

RESPONSES
50.00%

45.45%
4.55%
0.00%

0.00%

Maximum Median Mean
3.00 1.50 1.55

1/1

SurveyMonkey

11

10

22

Standard Deviation
0.58



	Q1 How did you enjoy your instructors?

